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COOEPXAHWE

HaseaHue martepuana
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TeopeTnyeckas pasMmnHKka
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PaboTta B rpynnax «llony4n naTepky»

« TémHasa nowagka»

«3aMopoYKnN 13 boYvkn» (a/3)
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-UYno HasbiBaentsa norapr@mom rosioxmnmesIbHoro
yucsna b no ocHosaHuro a?

- Kakue ypasHeHus mbi HasbiBaem rpocHemLmmm
rlokasanesibHbl MU, J10 rapuPMmUyecKkumm
ypasHeHusmm ?

- Kakue cnocobbi peleHus rokasanesibHbl x
ypasHeHU Bbi 3Haehe?

- Kakue cnocobbl peleHus sorapu@PmuyecKmx
ypasHeHuiA Bbl 3Haehe?

- Ha yem ocHosaHo pelseHuvie nokasamesibHbix U
Jlorapu@mmyecKkmx HepaseHchs?




TTposepb cebsa

BoipaxeHue 3Ha4vyeHue CBounctBo norapucgpmoB
BbipaXeHus
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Cnewwu sugem U onsenvm
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Cnewwu sugem U onsenvm
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TTonyun narepky

1) HaiiguTe HauMeHbIIIee HeJ10€e pelleHne HePaBeHCTBA:

xX+2 x+1 X
(‘é‘) +5'(‘§“) _(%i) 77 Omeem : —1
2) VYkaxuTe HAaMMeHbIIee IeJIoe MOJIOKNTETbHOE pelIeHne
HepaBeHCTBA:
416 —=7-12*+3-9* >0 Omeem : 1

3) Haiiante cyMMy HAaMMEHbIIECT0 U HANOOJBIIIETO HEJabIX
pPelCHUII HEPABEHCTBA :

logg s x +1og, sx—6<0 Omeem : 8
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TTposepum |

3) logysx+ logoysx —-6<0

Omeem :8




«TemHaa nowaaxka»

PewuTte ypaBHeHue :
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@ Homawnas
pabora:

- BbiNONHUTL 3a0aHnsa KapToukm

CMNACUEBO 3A YPOK!




